



Следователем регионального управления СК России принято к производству уголовное дело о резонансном дорожно-транспортном происшествии в Володарском районе города Брянска



Утром 22 сентября 2023 года на регулируемом перекрестке автодорог по ул. Никитина и ул. Пушкина в Володарском районе г. Брянска водитель автомобиля KIA SEED выехал на тротуар и совершил наезд на трёх пешеходов, в том числе малолетнего ребенка.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ.

В результате ДТП пострадавшим причинены тяжкие телесные повреждения, им оказывается помощь в медицинских учреждениях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

В настоящее время уголовное дело принято к производству следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области, организован комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств дорожно-транспортного происшествия и виновного в нём лица.

Расследование уголовного дела поставлено на личный контроль руководителем следственного управления СК России.

22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1826193>